



2024/3114

2024.12.10.

A TANÁCS (EU) 2024/3114 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2024. december 9.)

**a szudáni helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről szóló 747/2014/EU rendelet
15. cikke (1) bekezdésének végrehajtásáról**

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unióról szóló szerződésre,

tekintettel a szudáni helyzetre tekintettel hozott korlátozó intézkedésekről, valamint a 131/2004/EK és az 1184/2005/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 2014. július 10-i 747/2014/EU tanácsi rendeletre⁽¹⁾ és különösen annak 15. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. július 10-én elfogadta a 747/2014/EU rendeletet.
- (2) Az Egyesült Nemzetek Biztonsági Tanácsának (a továbbiakban: ENSZ BT) az 1591 (2005) sz. ENSZ BT-határozat alapján létrehozott bizottsága 2024. november 8-án két személyt felvett a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó személyek és szervezetek jegyzékébe.
- (3) A 747/2014/EU rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A 747/2014/EU rendelet I. melléklete az e rendelet mellékletének megfelelően módosul.

2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2024. december 9-én.

a Tanács részéről

az elnök

NAGY I.

⁽¹⁾ HL L 203., 2014.7.11., 1. o., ELI: <http://data.europa.eu/eli/reg/2014/747/oj>

MELLÉKLET

A 747/2014/EU rendelet I. melléklete a következő bejegyzésekkel egészül ki:

„5. **JUMA BARKALLA**, Abdel Rahman

Tisztsége: a Gyorsreagálási Támogató Erők (Rapid Support Forces, RSF) vezérőrnagya és Nyugat-Dárfúr (West Darfur) parancsnoka.

Születési idő: 1969. január 1.

Születési hely: Bahr Elarab, East Darfur, Sudan.

Állampolgárság: szudáni

Útlevelezszám: Sudan P07834700

Nemzeti személyazonosító szám: Sudan 21052659309

Az ENSZ általi jegyzékbe vétel dátuma: 2024. november 8.

A jegyzékbe vétel indokai:

Abdel Rahman Juma Barkallát 2024. november 8-án vették jegyzékbe az 1591 (2005) ENSZ BT-határozat 3. pontjának c) alpontja alapján.

A szankcióbizottság által a jegyzékbe vétellel kapcsolatban nyújtott indokolás szöveges összefoglalásából származó információ:

Abdel Rahman Juma Barkallának, a Gyorsreagálási Támogató Erők (RSF) vezérőrnagyának és Nyugat-Dárfúr (West Darfur) parancsnokának jegyzékbe vételére azért kerül sor, mert az említett személy részt vett Dárfúr (Darfur) békéjét, biztonságát vagy stabilitását fenyegető cselekmények vagy politikák végrehajtásában, például erőszakos cselekmények és emberi jogi visszaélések elkövetésében. A Gyorsreagálási Támogató Erők dárfúri támadásai több százezer polgári személyt veszélyeztettek az intenzív harcok, a humanitárius hozzáférés hiánya, valamint a polgári lakosság és az emberi jogi aktivisták elleni irányuló célzott erőszak miatt.

2023 májusában és júniusában a nyugat-dárfúri El Geneinában a Gyorsreagálási Támogató Erők és a szövetséges milíciák a civil társadalom egyes képviselőit célozva megfenyegették, illetve meggyilkolták. 2023. augusztus 4-én Nyalában (Dél-Dárfúr [South Darfur]) a Gyorsreagálási Támogató Erők egyenruháját viselő fegyveresek elrabolták és meggyilkolták továbbá Ahmed Mohammed Abdullah emberi jogi aktivistát és ügyvédet, valamint kollégáját, Adam Omert.

A nyugat-dárfúri kormányzót, Abakar Khamist, akit 2023. június 14-én meggyilkoltak, utóljára Abdel Rahman Juma Barkalla társaságában látták (lásd: S/2024/65, 71. pont). A közösségi médiában megjelenő videók az látszik, hogy Abakar Khamist a Gyorsreagálási Támogató Erők katonái egy épületbe kényszerítik, majd néhány órával később egy második videó már Abakar Khamis holttestét mutatja, amely körül a Gyorsreagálási Támogató Erők egyenruháját viselő csapatok ünnepelenek.

2023 májusa és novembere között a Gyorsreagálási Támogató Erők és a velük szövetséges milíciák legalább 10 támadást hajtottak végre polgári személyek ellen a nyugat-dárfúri El-Geneina és Ardamata városokban, több ezer ember halálát okozva, akiket több mint 13 tömegsírban temettek el. A jelentések szerint e támadások során nőket és lányokat is megerőszakoltak, valamint szexuálisan bántalmaztak.

6. **HAMID MOHAMED**, Osman Mohamed

Tisztsége: a Gyorsreagálási Támogató Erők (Rapid Support Forces, RSF) vezérőrnagya és a Gyorsreagálási Támogató Erők Műveleti Osztályának (Operations Department) vezetője.

Születési idő: 1966. január 1.

Születési hely: Kadiqali, South Darfur, Sudan

Állampolgárság: szudáni

Nemzeti személyazonosító szám: Sudan 11540384888

Az ENSZ általi jegyzékbe vétel dátuma: 2024. november 8.

A jegyzékbe vétel indokai:

Osman Mohamed Hamid Mohamedet 2024. november 8-án vették jegyzékbe az 1591 (2005) ENSZ BT-határozat 3. pontjának c) alpontja alapján.

A szankcióbizottság által a jegyzékbe vétellel kapcsolatban nyújtott indokolás szöveges összefoglalásából származó információ:

Osman Mohamed Hamid Mohamed vezérőrnagynak és a Gyorsreagálási Támogató Erők Műveleti Osztálya (RSF Operations Department) vezetőjének jegyzékbe vételére azért kerül sor, mert az említett személy részt vett Dárfúr (Darfur) békéjét, biztonságát vagy stabilitását fenyegető cselekmények vagy politikák végrehajtásában, például erőszakos cselekmények és emberi jogi visszaélések elkövetésében. Nagyszabású győzelmeket követően nyilatkozatot tett a Gyorsreagálási Támogató Erők nevében, és fontos szerepet tölt be a Gyorsreagálási Támogató Erők műveleti tervezésében. A Gyorsreagálási Támogató Erők dárfúri támadásai több százezer polgári személyt veszélyeztettek az intenzív harcok, a humanitárius hozzáférés hiánya, valamint a polgári lakosság és az emberi jogi aktivisták elleni irányuló célzott erőszak miatt.

2023 májusában és júniusában a nyugat-dárfúri El Geneinában a Gyorsreagálási Támogató Erők és a szövetséges milíciák a civil társadalom egyes képviselőit célzottan megfenyegették, illetve meggyilkolták. 2023. augusztus 4-én Nyalában (Dél-Dárfúr [South Darfur]) a Gyorsreagálási Támogató Erők egyenruháját viselő fegyveresek elrabolták és meggyilkolták továbbá Ahmed Mohammed Abdullah emberi jogi aktivistát és ügyvédet, valamint kollégáját, Adam Omert.

2023. június 14-én Abakar Khamis nyugat-dárfúri kormányzót meggyilkolták, azt követően, hogy a Gyorsreagálási Támogató Erők harcosai aznap korábban őrizetbe vették. A közösségi médiában megjelenő videókon az látszik, hogy Abakar Khamist a Gyorsreagálási Támogató Erők katonái egy épületbe kényszerítik, majd néhány órával később egy második videó már Abakar Khamis holttestét mutatja, amely körül a Gyorsreagálási Támogató Erők egyenruháját viselő csapatok ünnepelnek.

2023 májusa és novembere között a Gyorsreagálási Támogató Erők és a velük szövetséges milíciák legalább 10 támadást hajtottak végre polgári személyek ellen a nyugat-dárfúri El-Geneina és Ardamata városokban, több ezer ember halálát okozva, akiket több mint 13 tömegsírban temettek el. A jelentések szerint e támadások során nőket és lányokat is megerőszakoltak, valamint szexuálisan bántalmaztak.”